

Seznam pomůcek pro žáky 3. B na školní rok 2024/2025

PRACOVNÍ SEŠITY: zakoupí škola, na začátku školního roku žáci přinesou peníze

<i>Písanka 1. a 2. díl</i>	48,- Kč	<i>Český jazyk 1. a 2. díl</i>	94,- Kč
<i>Matematika: 7. díl, 8. díl, geometrie</i>	129,- Kč	<i>Prvouka</i>	92,- Kč
<i>Chit Chat 1 – Czech Activity Book</i>	308,- Kč		
Celková částka: 671,- Kč			

VÝTVARNÁ VÝCHOVA:

<i>velká podložka nebo igelitový ubrus na lavici + hadřík na utření podložky (ubrusu)</i>	<i>plastelína, voskovky (12 barev) + uzavíratelný sáček</i>
<i>vodové barvy + kelímek na vodu</i>	<i>zástěra nebo staré tričko do Vv a Pč</i>
<i>temperové barvy v tubách + paleta</i>	<i>větší lepidlo (např. Kores) – denně nosit</i>
kulatý štětec – malé i velké velikosti	<i>černá tuš</i>
plochý štětec – malé i velké velikosti	

TĚLESNÁ VÝCHOVA:

<i>tepláky (krátké kalhoty)</i>	<i>sportovní obuv do tělocvičny + na hřiště</i>
<i>tričko s krátkým rukávem</i>	<i>plátěný pytlík na tyto věci</i>

VYBAVENÍ POUZDRA: žáci budou nosit denně

<i>pastelky (12 barev) – denně ostrouhané</i>	Kvalitní guma, ořezávatko
<i>2 tužky č. 1 (trojhranné) – denně ostrouhané</i>	<i>kulaté nůžky, malý hadřík na pero</i>
<i>1 tužka č. 3 (trojhranná) – denně ostrouhaná</i>	tenký černý fix (centropen)
<i>2 plnicí pera + náhradní bombičky</i>	<i>krátké pravítko do pouzdra (10 cm)</i>

DALŠÍ POMŮCKY:

<i>sešit č. 523 – 6 ks</i>	<i>pravítko 20 cm do geometrie</i>
<i>sešit č. 512 s pomocnými linkami – 2 ks</i>	<i>trojúhelník s ryskou do geometrie</i>
<i>sešit č. 440 + lenoch A4 – 1 ks</i>	<i>Kružítka + tuhy, pentelka na rýsování</i>
<i>deníček č. 644 – 1 ks do družiny</i>	<i>obaly na sešity a učebnice</i>
<i>blok A5 linkovaný – trhací</i>	<i>fólie A5 (dvojité – do učebnice Čj)</i>
<i>ručník s poutkem + podepsat</i>	<i>krabice papírových kapesníků</i>
<i>tabulka na psaní (mazací) + 2 fixy + hadřík + dát do složky</i>	<i>přezůvky + plátěný pytlík</i>

Všechny pomůcky (i do výtvarné výchovy a pracovních činností), sešity a učebnice budou **podepsané, sešity a učebnice obalené.**

Další poplatky:

200 Kč,- na výkresy a další pomůcky do výtvarné výchovy a pracovních činností.

Poplatek za školní družinu a stravné